

美国民警卫队2200人开进弗格森

61人因涉嫌入室行窃或非法集会等行为遭逮捕

美国密苏里州圣路易斯县大陪审团日前作出决定，枪杀非洲裔青年布朗的白人警察威尔逊被免于起诉。这一决定不仅在事发地弗格森引发抗议和骚乱，示威活动已扩散到全美多地。事态的发展引起美国国内及国际社会的密切关注。

美国密苏里州州长尼克松25日说，超过2200名国民警卫队士兵当天早些时候将完成在圣路易斯县弗格森市及周边地区的部署，以应对可能发生的更多骚乱活动。



一名警察在骚乱现场执勤。

多地抗议示威持续

警方说，截至当地时间25日下午，在因枪杀非洲裔青年的白人警察免于起诉而引发的骚乱中，至少12幢建筑物遭纵火，不少店铺遭到打砸抢，至少18人受伤，61人因涉嫌入室行窃、非法持有武器或非法集会等行为遭逮捕。

圣路易斯县大陪审团的决定传出后，华盛顿、纽约、洛杉矶、西雅图、旧金山、波士顿、费城、匹兹堡、芝加哥等城市也爆发抗议示威。在首都华盛顿，不仅有民众聚集在白宫前举牌抗议，还有一些人躺在地铁警察总部门前通过“模拟死亡”表达不满。在纽约，示威活动已持续两天，数百名示威者聚集在联合广场，高唱着“没有公平，就没有和平”；在西雅图，数百名高中生罢课游行；在克利夫兰，数百名游行群众在高峰时段封锁了一处高速公路；在旧金山海湾区，24日晚爆发骚乱，抗议者封锁了主要的高速公路，警方发言人说已逮捕至少40人，另有一些警官在骚乱中受伤。在洛杉矶，示威活动基本上以小规模、和平方式进行，但仍有约200人游行到市中心，并封锁了州际110号公路。

2200名士兵进驻弗格森

按照尼克松的说法，密苏里州24日已经在弗格森及周边地区部署大约700名国民警卫队士兵。考虑到严峻的骚乱形势，相关人员的数量25日晚将增至2200多人。如果形势需要，当局将进一步增加部署国民警卫队。

尼克松说，因白人警察免于起诉决定引发的暴力示威和其他犯罪活动造成的破坏，令人心碎”。

“生命和财产必须得到保护，这个社区理应恢复安宁，”尼克松说，“国民警卫队将部署到位，准备好在局势升级时适时应对，我们必须做得更好，我们会这样。”

早些时候，尼克松因国民警卫队部署“不够及时”遭到弗格森市长詹姆斯·诺尔斯的指责。

“不幸的是，随着骚乱局势发展，这里需要更多援助，而国民警卫队并没有足够时间完成部署，以保护这里的商店……（先前）延缓部署国民警卫队的决定让人深感忧虑，”诺尔斯说，“我们请求州长动用所有必要资源，避免弗格森市的财产和居民生命遭到进一步侵害。”

奥巴马发表声明谴责暴力活动

美国总统奥巴马25日就骚乱局势恶化发表声明，谴责一切形式的暴力活动，强调这类“犯罪”活动都将受到法律制裁。

“焚烧车辆，纵火大楼，破坏财产，让居民身处危险中……这些行为不会得到开脱，”奥巴马说，他理解并同情少数族裔群体认为司法不公的感受，但“这些（骚乱）行为是犯罪行为”，任何人参与其中都会遭到起诉。

奥巴马呼吁相关各方一起努力，以和平的方式实现改变，称这起枪击案所揭示的是一个美国问题”。

“底线就是，破坏活动不会带来任何有意义、有益处的变化，”奥巴马说，“我从没有看到过，因为一辆汽车被烧了，我们就能迎来一项民权法案、一项医保法案或者一项移民法案……发生改变的原因只在于我们动员起来了，组织起来了……探寻解决问题的最佳办法。”

据新华社电

[相关]

涉案警察首度发声：对方是白人照样开枪



弗格森枪击案涉案警察威尔逊。

美国密苏里州弗格森市因枪击案司法决定爆发骚乱之际，枪杀非洲裔青年迈克尔·布朗的白人警察达伦·威尔逊25日首度发声，在媒体专访中叙述枪击案经过。他说，自己当时神志清醒，感觉生命遭威胁，不管对方是白人还是黑人，都会作出同样的开枪决定。

“像5岁小孩一样”无助

接受美国广播公司（ABC）专访时，身高1.95米、重95公斤的威尔逊描述了他在车内与车窗外的布朗发生肢体冲突的场景，称自己就像一个面对着职业摔跤手的“5岁小孩”。

根据同日公布的一份法庭文件，威尔逊在向大陪审团提供的证词中说，他了解到附近商店发生抢劫案，一些雪茄被抢。在路上看到手里攥着雪茄的布朗后，他倒车拦截布朗。

威尔逊称，他最初在车内叫布朗停下问话。不料，与自己同样身高、但体重达到130公斤的布朗走到车前侮辱威尔逊，还朝他脸部打了两拳。

“我不知道自己是否还能承受接下来一拳，”威尔逊在专访中说，“我感受到他无穷的力量。可以这样说，我就像一个5岁小孩去抓（传奇职业摔跤手）胡克·霍根一样。这个人（布朗）就是如此强大。”

自称职业生涯首次开枪

布朗家属及其支持者坚持认为，枪击案中，威尔逊带有攻击性地拦截布朗，并在布朗准备向警方自首时将其射杀。

不过，按照威尔逊的说法，整个枪击案前后，他都处于防御状态。面部遭拳击后，威尔逊准备掏枪，但布朗身子探进车内，阻

止他拔枪。

“我说：后退，不然我会对你开枪！”法庭文件援引威尔逊的证词说，“他（布朗）……说：你太娘娘腔了，不会开枪。”

根据威尔逊的证词，肢体冲突中，身处车内的威尔逊两次扣动扳机未果，直到第三次才射出子弹，击碎车窗。布朗退了一步，然后继续上前逼近，威尔逊再次开枪，布朗开始奔跑逃走。

随后的街头追逐中，布朗突然停下，回头冲向威尔逊。威尔逊称，面对警告，布朗继续冲着自己，迫使自己开了很多枪。

“我知道，如果他再碰到我，我就会没命，”威尔逊在证词中说，这次经历也是他当警察以来第一次朝人开枪。

当记者在专访中问，如果布朗是白人，结果是否一样，威尔逊回答：“是……没有疑问。”他说，当时问自己：“我可以对他开枪么？合法么？”自己给出的答案是“我必须这样”。

数据：警察很少遭起诉

尽管代表遇害青年和涉案警察的两方阵营说法迥异，但圣路易斯县大陪审团24日作出的不予起诉决定意味着威尔逊将不会因这次枪击案受到密苏里州法律的刑事指控。

一些法律专家统计，涉及警方开枪的枪击案中，涉案警察事后遭到起诉的案例非常罕见。

根据美国不少州对警方使用武器的规定，警察如果有合理理由认为自己即将面临人身威胁，可以开枪。

美国最高法院1989年就警方使用武器的合法范畴作出过裁定，规定必须结合一名理智警察当时身处的场景”来评判警方使用武器是否合法，而不是根据事件发生后的事实来评判。

这意味着，如果一名警察在当时场景下确实出于保护自身安全的考虑开枪，即使事后证明他面临的威胁并不存在，他也不可能不必为开枪造成的后果承担刑事责任。

今年1月，一名北卡罗来纳州警官因开枪打死一名没有携带武器的男子而遭到刑事指控。当时，这名男子驾车发生车祸，到附近一处人家敲门寻求帮助，却被屋主误认为企图入室行凶而报警。警方到场后，这名警官开枪将这名无辜者打死。

美联社报道，这是极少数开枪警察遭刑事指控的案例，更多案件中，警察不会遭到起诉。

据新华社电

长信纯债一年定开基金后市仍可期

长信纯债一年定开基金由长信基金固定收益部总监李小明先生亲自挂帅。Wind数据显示，截至11月14日，长信纯债一年定开基金A类、C类份额自2013年11月29日成立以来分别斩获13.38%和12.94%的总回

报。由于首个封闭期即将结束，按约定，预计于12月1日打开申购。

谈及后市投资李小明先生表示，债市牛市行情有望持续，即将打开申购的长信纯债一年定开基金后市表现仍可期。

诺诺镑客黄大容：P2P平台只有创新，才有活力

P2P网贷已进入竞争白热化阶段，各平台都在尝试创新，寻求服务个性化、精准化。

譬如，诺诺镑客向某知名餐饮连锁店提供借款服务，同时对方提供场地和资源向投资者提供优惠就餐的活动。通过这样的方式，投资者了解了借款人的资质，借款者获得了部分收益，实现双赢。

突破行业同质化的瓶颈，已成为行业共识。小平台只有不断创新，走“小而美”之路，才能得到长远发展。锐意创新的诺诺镑客，近期获得了“年度互联网金融新锐企业奖”与“最佳金融创新服务平台”，业绩表现得到行业认可。

据悉，诺诺镑客精耕细分市场的“名校贷”，自年初开拓以来已初显行业竞争力。截至11月23日，该业务用户数已达近5万，放款总量达1.66亿，催收逾期率从1.67%下降到0.24%。诺诺镑客还曾率先与货币基金合作推出“诺诺宝”。近日，又与米袋计划合作，共享优质产品信息，充分发挥双方产品与渠道优势，是其资源整合的又一着。

“互联网金融只有保持创新性，才会永远具有活力。”黄大容表示，小平台要摆脱大鱼吃小鱼的威胁，只有专注于深耕细分领域，不断创新，才能突围。